Заявление об отмене судебного приказа по коммунальным платежам
Имея задолженность за коммунальные услуги всегда можно столкнуться с неожиданными удержаниями средств с источника дохода. Отсутствие судебных заседаний по рассмотрению долгов жильца не показатель того, что задолжник не принуждён в обязательном порядке погашать имеющиеся просроченные суммы платы. 
Копия постановления суда также может не дойти до адресата умышленно или случайно. Если присутствуют эти факты, значит, удержание долгов производится посредством вынесения судебного приказа. 
Отстоять свои права можно путём написания заявления об отмене судебного приказа по коммунальным платежам по примерному образцу, имеющемуся в широком доступе на юридических сайтах.
Понятие судебного приказа
Это особый вид результата работы судебного органа, который закреплён в статье 121 ГПК. Выносится единоличным решением судьи. Основанием для этого служит оформленное заявление от кредитора с необходимыми обязательными приложениями. Обращение кредитора должно содержать бесспорные требования с предоставлением неоспоримых подтверждений факта наличия денежных претензий. 
Постановление принимается без проведения заседаний и приглашений сторон для дачи пояснений суду по существу рассматриваемого вопроса. Это означает, что ответчик лишен возможности проводить защиту своих интересов при личном присутствии на разбирательствах и предоставить возражений на факты, предоставленные истцом. Законным объяснением на такой порядок рассмотрения дела является отсутствие предмета спора, что делает присутствие сторон ненужным.
На основании вынесенного распоряжения с должника взыскиваются денежные суммы в указанном в заявлении объёме, ограничением является порог суммы задолженности, который не превышает 500 тысяч рублей. Суммы задолженности свыше этого размера к взысканию посредством принятия судебного приказа не принимаются.
Такое постановление является одновременно решением по рассматриваемому делу и исполнительным документом. В свою очередь на основании полученного исполнительного листа взыскатель имеет право возбудить исполнительное производство по принудительному изыманию назначенных судом сумм.
Действия задолжника при получении документов из суда
Независимо от того, что данный вид решения суда является неоспоримым, полученный документ подлежит обжалованию, и возможность его отмены существует. Порядок обжалования следующий:
1. Получить материалы рассмотрения дела из суда.
2. В течение 10 дней с момента получения составить возражения на имя мирового судьи, который вынес решение. Поводом для пропуска срока обжалования может быть только уважительная причина, подтверждённая официально. Например, болезнь ответчика подтверждается листком нетрудоспособности. Также восстановить срок подачи возражений можно доказав, что официальное письмо должником получено не было.
3. Вручить оформленные возражения нарочно в канцелярию суда, с отметкой на втором экземпляре о получении документа с указанием входящего номера и расшифровкой фамилии ответственного сотрудника суда. Другим способом доставки письменных возражений это их отправка в суд по почте. При этом важно, чтобы отправка состоялась заказным письмом с уведомлением и описью вложений.
В случае уже свершившегося факта исполнительного производства необходимо обратиться в суд с заявлением об отмене результатов производства. Причиной служит неполучение задолжником бумаг, что привело к невозможности с их ознакомлением. Одновременно оформляется ходатайство о предоставление материалов дела в двух экземплярах. 
При этом должник должен знать, что при составлении своих возражений обоснование его действий не требуется. Законодательно предоставлено право отмены распоряжения только по факту несогласия, что на основании статьи 129 ГПК является бесспорным правом гражданина.
Причиной обжалования может послужить необходимость отсрочки для изыскания необходимых средств для погашения долга или несогласие с заявленной к удержанию суммой. Не исключением являются случаи, когда взыскание наложено на человека, который не имеет отношение к задолженности. 
Также несогласие со стороны должника создаёт спорный момент, который должен рассматриваться в стандартном порядке. На основании отменённого документа суд не начинает судопроизводство по рассмотрению предмета спора по своей инициативе. 
В свою очередь кредитор имеет право на повторное обращение за получением постановления в общем порядке. Полученное время может быть использовано должником для подготовки к процессу и сбору информации в свою пользу. Также важным моментом может быть уклонение от оплаты всех пошлинных издержек, обязательства которых возникает при вступлении в силу постановления. Отменённый судебный приказ даёт возможность решения вопроса с задолженностью в добровольном порядке.
В случае произошедших удержаний и при наличии решения об отмене судебного приказа должник имеет право инициировать поворот решения с возвратом сумм, которые, по мнению должника, незаконно взысканы. Происходит это путём подачи отдельного иска мировому судье.
Как правильно отменить постановление
Подача заявления об отмене приказа подаётся лично гражданином, который является ответчиком по делу или через почтовое отправление заказным письмом. В случае представления интересов ответчика другим лицом необходима доверенность, удостоверяющая полномочия представителя.
Адресатом получения заявления является орган суда, который выносил соответствующее решение.
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Конкретных требований к форме возражения в судовом производстве нет. Законодательно ограничения не предусмотрены, но исходя из общих правил делопроизводства, важно соблюдать следующие условия:
· данные заявителя прописываются полностью, также указывается адрес фактического проживания и контактные данные;
· документ должен быть озаглавлен: «Возражения»;
· основная часть посвящена мотивированному (не обязательно) несогласию с изданным документом;
·  в просительной части необходимо чётко обозначить просьбу об отмене вынесенного постановления;
· обращение подписывает заявитель лично и ставится дата написания.
При подаче заявления оплата госпошлины не предусмотрена.
На поданное заявление судья обязан вынести постановление в срок не позднее трёх дней после регистрации обращения. При отказе от вынесения отменяющего распоряжения должник может обратиться в арбитражный суд с жалобой на суд первой инстанции. К жалобе прикладываются следующие документы:
1. Судебный приказ о взыскании задолженности с доказательствами даты получения бумаг.
2. Заявление на отмену приказа с подтверждающими данными о его сдаче в суд.
3. Постановление об отказе в отмене неправомерно принятого документа.
При обращении в арбитраж гражданин оплачивает госпошлину в размере 300 рублей. 
Применение практики аннулирования распоряжений приносит должникам пользу, так как является своего рода отсрочкой для принятия правильного решения или проведению подготовительных мероприятий перед предстоящими тяжбами с коммунальщиками. 
 

